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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

Látogatás aaz uungvári
magyar kkonzulátuson 

2005. szeptember 16-án Szilvási András
unióelnök, Pircsák Illés kárpátaljai nyu-
galmazott lelkész és Fenyvesi Péter
uniópénztáros látogatást tettünk az ung-
vári magyar konzulátuson. Sajnos, nem
sokkal látogatásunk elõtt foglalta el hiva-
tali helyét a fõkonzul, így csak a helyet-
tesével találkoztunk, aki nagyon örült a
találkozónak, mert még nem hallott az
egyházunkról. 

Látogatásunk egyik célja az volt,
hogy bemutassuk a Hetednapi Adventista
Egyház életét, Kárpátalján végzett szol-
gálatát, illetve a magyar gyülekezetek
helyzetét. A találkozó másik célja volt,
hogy azoknak a diákoknak, akik a kárpát-
aljai magyar gyülekezetekbõl az Adven-
tista Teológiai Fõiskolán szeretnének ta-
nulni, megkönnyítsük a vízum megszer-
zését. A hivatal tisztviselõje nagyon pozi-
tívan értékelte egyházunk tevékenységét,
és támogatásáról biztosította mind gyüle-

kezeteink szolgálatát, mind pedig a tanul-
ni kívánó diákok vízumkérelmét. 

Látogatásunk emlékére megajándé-
koztuk a konzulátus dolgozóit néhány
kiadványunkkal, amelyeket szintén nagy
örömmel fogadtak. 

Fenyvesi Péter

  

Isten ddicsõítése 
szombaton

A meteorológusok hideg, esõs idõt
jósoltak, ami ha bekövetkezik, igen meg-
nehezítette volna a közös istentiszteletet,
amely egy sportpályán, szabad téren volt
meghirdetve. Isten azonban gondoskodott
arról, hogy derült, napos idõ legyen, se túl
meleg, se túl hideg. Mitegy 800 ember 
jött el Viskre, hogy együtt, egy nagy
közösséget alkotva adjunk hálát Gond-
viselõ Istenünknek, és tanuljunk Tõle
Igéjébõl. 

A találkozón jelen volt Boris K.
Korzhos testvér, a Nyugat-ukrajnai
Egyházterület elnöke is (lásd a bal al-
só fotón, balról a második személy).
Kárpátalján sok olyan gyülekezet
van, ahol magyarok is vannak, mind
örömmel jöttek erre az alkalomra,
amit a kárpátaljai magyarok talál-
kozójaként hirdettek meg. Ezekbõl a
gyülekezetekbõl ukrán
testvéreink is
elkísérték õket,
akik szolgála-
taikkal is hoz-
zájárultak a nap
színesebbé téte-
léhez. A Kárpát-
aljához közeli
megyékbõl is so-
kan vettek részt
ezen az alkalmon.

A szombatiskola témáját Tóth Sándor
területi elnök foglalta össze, majd dr. 
Szilvási András unióelnök hirdette Isten
Igéjét. A déli szeretetvendégség után
Fenyvesi Péter uniópénztáros és Tóth
Sándor vezette a jelenlevõket az igei
elmélkedésben. 

Az istentiszteleteken a White kórus,
és a Fehérgyarmati Fúvósegyüttes kitûnõ
szolgálatai emeltek mindenkit még köze-
lebb Istenhez. A magyar nyelvû szolgála-
tokat Pircsák Illés fordította ukrán nyelvre.

A jelenlévõk egyhangúlag kérték,
hogy jövõre újra legyen magyarok talál-
kozója Kárpátalján, és kifejezték õszinte
hálájukat Magyar Andrásnak, aki immár
második alkalommal szervezte meg ezt a
jeles rendezvényt. 

Tóth Sándor

  

A  Magyar Unió vezetõinek 
látogatása Kárpátalján és Erdélyben

A kkonzulátus éépülete eelõtt, aa kkét oország
zászlaja aalatt: FFenyvesi PPéter éés ddr.
Szilvási AAndrás ttestvérek.

Pillanatképek aa sszombati nnap eesemé-
nyeibõl: aa WWhite KKórus éénekszolgálata,
igei eelmélkedések ddr. SSzilvási AAndrás éés
Tóth SSándor vvezetésével.
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Visszamegyek, de késõbb haza
szeretnék jönni

Interjú Liebhardt Lászlóval, a Tiszavidéki Egyházterület titkárával.

Nagyon ssokan nnem ttudják, mmások 
már ttúl vvannak aaz eelsõ mmeglepõdésen.
A TTiszavidéki EEgyházterület ((TET) eegy
újabb vvezetõje ttávozik AAngliába.
Azonban õõ aa ccsaládjához. EEnnek
okairól kkérdeztük.

– Hogyan jött az ötlet, hogy visszamenj
Angliába?
– Február végén, amikor hazajöttem, a
TET hívott a békési körzetbe. Szívesen
fogadtam, mivel azt volt a tervünk, hogy
amint véget ér a gyerekeinknek a tanév,
követ a családom is. Még a TET választó-
konferenciáján is e szerint vettem rész. 

Ekkor még úgy volt, hogy az ottani
albérletet is el kell hagynunk. Május vége
felé azonban változás történt. Kiderült,
hogy maradhatunk a kinti lakásban.

– Ezek szerint a lakás döntött arról,
hogy maradtok?
– Nem, azért ez nem volt ilyen egyszerû.
Voltak más tényezõk is.

Ami igazán gondolkodásra késztetett,
hogy a gyerekekbõl a kinn maradás lehe-
tõsége kihozta, hogy mennyire félnek a
visszatéréstõl magyarországi tanulmányi
elmaradásaik miatt. Sok mindent kellett
volna pótolniuk, amit nem tanultak kinn,
hiszen négy éve nem itthon járnak iskolá-
ba. Aggódásuk nem alaptalan, más csalá-

dok tapasztalatai alapján sem. A váltás
életre szóló törést jelentett volna szá-
mukra. Hetekig vívódtunk, mit is tegyünk.
Volt, aki feltette a kérdést: mi a fontosabb,
a család vagy a szolgálat? Azt hiszem nem
volt becsületes ilyet kérdezni. Számomra
elsõ Isten, második a család, harmadik az
egyház. A terület és az unió elöljáróival
megosztottam a problémáimat. Sok és
értékes segítséget kaptam részükrõl. 

Mindent átgondoltunk, végül úgy
döntöttünk, hogy maradunk még Angliá-
ban körülbelül három évet, hogy a gyere-
keink úgy tudják befejezni az iskoláikat,
hogy a legkisebb zökkenõkkel jöhessünk
haza.

– Milyen alternatíva volt még?
– Elõször azt terveztem, hogy jövõ nyár
elejéig maradok itthon, ill. felvetõdött
bennem, hogy a választási ciklus végéig
szétszakadt családként élünk, ami nagy
teher lett volna. A TET bizottsága is fog-
lalkozott a kérdéssel, ahol kiderült, hogy a
Generál Konferencia elvei alapján, fél
évnél tovább nem kényszeríthetõ olyan
helyzetbe senki, hogy külön éljen a csa-
ládjától. Így a TB azt ajánlotta, hogy kér-
jek fizetés nélküli szabadságot.

– És kértél?
– Igen, kértem. Három évet, 2005. no-
vember 1-tõl. 

– Ezek szerint három évig még biztosan
kinn maradtok?
– Igen, úgy néz ki. Bár hogy végül men-
nyit leszünk még Angliában, most még
nem kiforrott. Ez attól függ, hogy a két
nagyobbik gyermekünk egyetemre is
Angliában szeretne-e járni, és hogy ekkor
miként tudjuk megoldani az elhelye-
zésüket.

– Felmerült bennetek, hogy leteleped-
jetek Angliában?
– Átbeszéltük, és kiderült, hogy a család
egyetlen tagja sem akar végleg kinn ma-

AA MMaaggyyaarr UUnniióó eellnnöökkee aa vviilláágg 
lleeggnnaaggyyoobbbb mmaaggyyaarr ggyyüülleekkeezzeettéébbeenn

2005. október 1–2-án a Magyar Unió elnökségének két tagja
látogatást tett az Észak- és a Dél-erdélyi Egyházterületek köz-
pontjában. 

Az egyházterületi vezetõkkel folytatott megbeszélés annak a
tárgyalássorozatnak a része, amely az elmúlt év õszén indult el a
két szomszédos unió között. A határainkon túl több mint 5000
magyar adventista él, melynek köszönhetõen kölcsönösen segít-
hetjük egymást a publikációk, evangelizációk és a lelkészképzés
terén. 

Szombaton dr. Szilvási András a marosvásárhelyi „A”
gyülekezetben hirdetett Igét, majd vasárnap a lelkészértekezleten
áhítatot tartott. Az értekezleten a helyi vezetõk beszámoltak a
magyar ADRA-val közösen végzett árvíz-segélyezési program-
ról és kifejezték köszönetüket a magyarországi testvérek
áldozatvállalásáért. 

A Dél-erdélyi Egyházterületnek több mint 9000 tagja van,
melyet 42 lelkipásztor szolgál.

õfe

ifj. LLiebhardt LLászló

(Folytatás a 3. oldalon.)
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radni. Így bár hosszabb ideig tartózko-
dunk ott, végül vissza szeretnénk költözni.

– Mi lesz most a titkári munkáddal?
– Ezt természetesen nem tudom folytatni,
így mást fognak választani helyettem. 

– Mit fogtok kint csinálni? Mit fogsz
dolgozni?
– Editnek, a feleségemnek van munkája.
Egy híres dél-afrikai golfozó családjánál
házvezetõnõ. Én legszívesebben az Angol
Unióban végeznék valamilyen egyházi
szolgálatot, amíg ott vagyunk. 

– Kaptál valamilyen bíztatást, amely
alapján bízol egy ilyen lehetõségben?
– Bíztatást nem kaptam, de keresem a
lehetõséget.

Nehéz magyar lelkészként kinti mun-
kát kapni. Azt ajánlották, hogy tudassam
az ottani unióval, hogy kész vagyok a
szolgálatra. Én ezt meg fogom tenni, és
meglátjuk. Eddig még nem sokat léptem,
de meg fogom próbálni. 

Egyelõre nincs magyar gyülekezet a
dél-angliai területen. Mivel azonban való-
színûleg meg fognak választani vénné az
egyik newboldi gyülekezetben, ahogy
minden felszentelt lelkésszel is teszik, azt
tervezem, hogy egy kis magot hozok létre
kinti magyarokból, akik késõbb egy ma-
gyar gyülekezetet alkothatnak. 

Mivel úgy megyek vissza, hogy köz-
ben az unió állományában maradok fel-
szentelt lelkészként, elvileg meg van a
lehetõségem, hogy lelkész lehessek
Angliában.

– Tudomásom szerint egyházi támo-
gatással tanultál Newboldon. Mi lesz
ezzel a pénzzel? 
– Elõször is rendkívül hálás vagyok Isten-
nek és az egyháznak, hogy lehetõségem
nyílt a tanulásra, ami rendkívül értékes

volt számomra, amit kamatoztatni is sze-
retnék. 

A Divízióval kötött szerzõdésem sze-
rint négy évet kell szolgálnom lelkipász-
torként, hogy megszûnjön a tartozásom,
illetve a visszafizetési kötelezettségem a
TED felé. Mivel továbbra is lelkész
maradok hivatalosan, csak fizetés nélküli
szabadságon, így nem kell elkezdenem
törleszteni a tandíjtámogatást. Amennyi-
ben valamikor a jövõben úgy döntenék,
hogy nem teszek eleget a kötelezettsé-
gemnek, úgy 24 havi részletben lenne
lehetõségem a fennmaradt tartozásom
rendezésére. Azonban én nem ebben gon-
dolkodom. Bízom abban, hogy az Úr
segítségével hamarosan mint lelkipásztor
munkálkodhatom ismét. 

Gyetvai Gellért

Keresztségi iistentisztelet

2005. szeptember 24-én keresztségi istentiszteletet tartottunk a
Budapest Terézvárosi Gyülekezetben. A testvérek munkálko-
dása nyomán Urunk három lélekkel gyarapította a helyi gyüle-
kezetet: Bányai Ilona, Zsigmond Károly és Zsigmond Margit
kötött szövetséget az Úrral. Népes kíséret érkezett a Tassi
Otthonból: Szekeres Ferencné, az otthon lakója döntött Jézus
követése mellett. 

Nagy öröm volt ez a nap a családtagoknak és a két
gyülekezetnek egyaránt. A keresztség szolgálatát Bodnár János
és Fekete István végezte. Erdélyi László testvér az útravaló
igékben bátorította új testvéreinket, hogy bánatban, örömben
egyaránt Megváltónkat kövessék.

Fekete István

Az ifj. Liebhardt LászlóvalAz ifj. Liebhardt Lászlóval
készített riportunk készített riportunk 

folytatása a 2. oldalról.folytatása a 2. oldalról.

Az Újpesti Gyermek és Ifjúsági Házban
tartott dr. Tim Arnott egészségnevelõ
elõadássorozatot arról, hogyan lehet meg-
elõzni és akár kezelni a betegségeket a
helyes életmód kialakításával. 

A szeptember 11-én kezdõdött, öt
alkalomból álló sorozatából számomra a
szívinfarktusról szóló volt a legérdeke-
sebb. Mindig a koleszterin lerakódásokról
tanulunk, hogy azok a veszélyesek, dr.
Tim elmagyarázta, hogy a régi lerakódá-
sok alig veszélyesek – a veszélyt sokkal

inkább a hagyományos diagnosztikai
módszerekkel ki sem mutatható, kezdõdõ
lerakódások jelentik. Ezek még ki tudnak
szabadulni a véráramba, ahol egy szûkü-
letnél megakadva agyvérzést, infarktust,
trombózist okoznak. 

Megtudhattuk azt is, hogy az infarktus
gyakorlatilag 100%-ban elkerülhetõ, a
második elõfordulás pedig megelõzhetõ a 

„Egészség EExpo 22005” ÚÚjpesten
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(Folytatás a 4. oldalon.)
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helyes életmóddal, azaz jobb eredmény
érhetõ el, mint a legjobb orvosi ellátással. 

Többek számára az inzulin reziszten-
cia lehetett a legérdekesebb. Mint kide-
rült, ez messze nem csak a cukorbetegség-
ben, hanem sok egyéb tünetben (túlsúly,
rák, koronária betegségek, magas vérnyo-
más) játszik szerepet.

A doktor úr sok meglepõ tanáccsal is
gazdagított minket. Az egyik fiatalasz-
szony megkérdezte, hogy mit tegyen,
mert fájdalmas ízületi problémái vannak
minden végtagjában. Tim ránézett és azt
mondta: „Az Ön életkorában ennek csak a
D-vitamin és a napfény hiánya lehet az
oka. Naponta 15–20 percet kell a napon
lennie, és elmúlnak a panaszai.”

Érdekes volt hallani, hogy a B12 
bevitelére mennyire oda kell figyelni a
vegetáriánus életmódot folytatók között,
mivel hiányának súlyos következményei
is lehetnek – a csak növényi táplálékot

fogyasztók között erõsen emelkedik a
parkinson kórosok száma. Úgy tûnik
eltûnõben van ez a vitamin. Érdemes
ennek pótlására odafigyelni.

Az elõadásokon 100–150-en vettünk
részt, akik közül 40–50 fõ volt a re-
gisztrált vendég. Több mint fele a vendé-
geknek úgy vélte, hogy a testi egészség

mellett a lelki is fontos és szeretne részt
venni Lowell Hargreaves próféciai szemi-
náriumán.

Az elõadássorozat hang- és képanya-
ga letölthetõ a www.profeciak.com hon-
lapról.

Dr. Ambrus András

„„„„EEEEggggéééésssszzzzsssséééégggg   EEEExxxxppppoooo   2222000000005555””””

ÚÚÚÚjjjj ppppeeeesssstttteeeennnn

címû írásunk folytatása a 3. oldalról.

Dr. TTim AArnott éés aa ffordító: CCsalami LLászló.

Tábor eegy
megyeszékhelyen

Örömmel adhatunk hírt arról, hogy egyre
több helyen szerveznek gyülekezeteink
nyári napközis tábort lakóhelyük és a
gyülekezet tagjainak gyermekei számára.
Legutóbb is olvashattunk egy beszámolót
a nagyszerû nemesvámosi gyermektábor-
ról. Reméljük, hogy minél több gyüleke-
zetünk buzdul fel, és választja a misszió-
nak ezt a formáját. A felnõtt lakosság 
sajnos, tapasztalataink szerint alig-alig
megszólítható, de a gyermekek számára
szervezett foglalkozások lehetõséget
adnak arra, hogy gyermekeiken keresztül

a szülõk is érdeklõdést
tanúsítsanak az örökké-
való értékek iránt.

Székesfehérváron a
gyülekezet egy szûk,
belvárosi utcában van, az
udvara is kicsi. Hogy
lehet itt szünidei nap-
közis tábort szervezni?!
Testvérink megmutatták,
hogy ez lehetésges. Meg-
hirdették és ragyogóan
meg is szervezték 2005.
július 18–23 között a
tábort. Huszonhat gyer-

mek fogadta el a meghívást, közülük
mindössze 8–9 volt a gyülekezeti tagok
gyermekeinek száma. 

A programot úgy állították össze,
hogy a lehetõ legkevesebbet tartsák a
gyermekeket a városi levegõn. A bibliai
foglalkozások után sor
került egy kis kézmûves
kedésre, mint a póló-
festés, rajz, agyagozás,
de mindennap – hála a
kedvezõ idõjárásnak –
volt kirándulás, mozgás.
Rendeztek akadályver-
senyt, métáztak, fociz-
tak. Kiruccantak a
Velencei-tó partjára.
Bejárták a Galya-völgyi
tanösvényt, ahol ritka

növényekkel és a madárvilággal ismer-
kedtek.

Hogy kis barátaink a társas kapcsola-
tokban és az Istenrõl szerzett ismere-
tekben gazdagodva zárhatták a tábort, az
elsõsorban a lelkes nevelõ csapatnak:
Pásztor Bettinek és Ágotának, Viniczai
Juditnak, Kovács Györgyné Pirikének,
Henter Barnának és az õket támogató fia-
talokank köszönhetõ. Anyagiakban a
városi önkormányzat, a gyülekezet és az
ADRA nyújtott segítséget.

Szívbõl kívánjuk, hogy a következõ
esztendõkben megismétlõdhessen és a le-
hetõségek szerint bõvülhessen ez a szép
szolgálat a gyermekek örömére és az Isten
nevének dicsõségére.

K. Zs.

Kezdõdhet aa mmétázás!

Agyagból sszobor.
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Az elsõ keresztség
Nagy öröm volt számunkra, hogy április
9-én Hódiné Siladi Andrea szövetséget
kötött az Úrral. Vallástétele után a nagy-
kállói közösségbe járó barátaink közül
hárman döntöttek úgy, hogy szeretnének
õk is megkeresztelkedni – Isten áldása
nem marad el, ha kitartóan kérjük azt.

...és ismét keresztség
2005. június 25-én délelõtt az Úr ismét
megajándékozott azzal az örömmel, hogy
három testvérünk (ifj. Csalami Tibor, Sza-
kács István és Szakács Istvánné) csatlako-
zott a megváltottak seregéhez és a
Nagykállói Gyülekezethez. A döntés és a
keresztségig vezetõ út egyikük számára
sem volt könnyû, de Isten Lelke csodála-
tosan mutatta meg hatalmát tapasztala-
taikon keresztül.

Gyülekezetté váltunk!
A két keresztség alkalmával hozzánk csat-
lakozó 4 taggal csoportunk 20 fõre növe-
kedett! Június 25-én délután az egyház-
terület egyetértésével és támogatásával
megszervezõdött a Nagykállói Gyüleke-
zet. Régen vágyott óhajunk teljesedett be
ezzel, és sok-sok imánkra kaptuk meg
ezen a napon a választ.

A harmadik keresztségünk
Szeptember 17-én gyülekezetünk újabb
két aktív taggal gazdagodott. Ezen a
napon ismét megtapasztaltuk azt, hogy
erõtlenségünket kipótolja az Isten, ha 
õszintén kérjük Õt. Sok a munka gyüle-
kezetünkben, és szükségünk van aktív,

lelkes tagokra. Két ilyen lelket
kaptunk Ónodi István és Ónodi-
né Magyar Piroska személyében.
Hálásak vagyunk az Úrnak, hogy
még mindig vár ránk, és áldoza-
ta által lehetõségünk van új
emberként élni.

Peter Roennfeldt látogatása
Május 7-én különös örömben
volt részünk, amikor Roennfeldt
testvér látogatása alkalmával
igei szolgálatában megerõsítette bennünk
azt a tudatot, miszerint Isten kegyelmébõl
az itt végzett munkánknak meglesz a gyü-
mölcse. 

Hálásak vagyunk egyházunk vezetõi-
nek gyakorlati támogatásáért és értünk
mondott imáikért.

Író-olvasó találkozó
Május 7-e nagyon mozgalmas nap volt.
Az úrvacsora és Roennfeldt testvér láto-
gatása után, délután 5 órakor kezdõdött az
író-olvasó találkozó, melynek elõadója
Erdélyi László lelkész volt. Mit mondasz
magadról? címû könyve alapján egy
kellemes beszélgetésben elmélyedve job-
ban megérthettük, mit jelent adventistá-
nak lenni, és miért fontos a tiszta identitás
(hovatartozás) tudat.

A nyár...
A nyári hónapok igen gazdagon bõvel-
kedtek egyházunk különféle programjai-
ban, melyek közül résztvettünk a Gyüle-
kezetalapítók konferenciáján és a Misz-
sziókonferencián. 

Ezen a nyáron augusztus utolsó heté-
ben ki kellett bõvíteni imaházunkat, hisz
szombatról szombatra 35–38-an gyûltünk
össze, és a vendégeinket már nem tudtuk

hova hívni. Istennek legyen hála, megál-
dott bennünket úgy anyagiakban, mint
erõben, így gyülekezetünk ismét nagyob-
bá válhatott. Imádkozunk, hogy minden
szombaton megteljen a ház.

Testvérgyülekezetünk, 
a Terézvárosi Gyülekezet
Régóta vártuk már a Terézvárosi Gyüle-
kezet látogatását. Sajnos, sûrû program-
juk miatt nem érkezhettek többen közénk,
így szeptember 3-án dr. Erdélyi László
presbitert láthattuk vendégül megújult
gyülekezetünkben.

Ezzel a látogatással elindult a Teréz-
városi Gyülekezettel egy testvérgyüle-
kezeti kapcsolat is, amelynek következõ
lépéseként a novemberben hazánkba láto-
gató Tony Campbell testvér Nagykállóban
is evangélizálni fog december 3-án.

Munkánk még nem ért véget!
Ebben az évben még elõttünk áll az õszi
evangélizáció. Istenhez fohászkodunk
erõért, bölcsességért, új barátságokért,
munkásokért, és szívünk vágya, hogy
keresztelendõink, akik még ez év októ-
berében és decemberében lépnek majd a
keresztelõmedencébe, megtapasztalhas-
sák életükben Isten hatalmát és végtelen
szeretetét.

Kérünk, imádkozzatok munkánkért,
mert mennyei erõ nélkül tehetetlenek
vagyunk. Ezért kérünk titeket: „Imád-
kozván egyszersmind mi érettünk is, hogy
az Isten nyissa meg elõttünk az íge ajtaját,
hogy szólhassuk a Krisztus titkát…”
(Kol 4:3).

Czinege Erika

Hat hónap képes krónikája Nagykállóból



Advent – Egy új világ ígérete címmel
tart elõadássorozatot Tony Campbell
ausztrál elõadó a Terézvárosi Gyüleke-
zetben, 2005 novemberében. Az elõadó
már több alkalommal járt hazánk külön-
bözõ városaiban, így 2001-ben, a Teréz-
városi Gyülekezetben is tartott már
nagysikerû elõadássorozatot. 

Újabb sorozatában a ránk váró
csodálatos jövõ jeleit, a napjainkban és 
a közeljövõben teljesedõ próféciákat
elemzi, valamint bemutatja és értékeli a
közelmúltban bekövetkezett eseménye-

ket. Minden elõadást gazdag képanyag-
gal illusztrál.

Az elõadásokat Zarkáné Teremy
Krisztina fordítja magyar nyelvre.

Az elõadások kezdési idõpontja:
november 4–26., hétfõ és csütörtök kivé-
telével, naponta este 6 óra.

Az elõadássorozat témáiról, az elõ-
adóról és a programot szervezõ Teréz-
városi Gyülekezetrõl további bõvebb
információk találhatók a következõ hon-
lapon: www.adventista.hu/terezvaros.
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Gyülekezetben
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HHiibbáákk   aa   pprrootteess ttáánnss   bb iibb ll ii aa ffoo rrdd íí ttáássbbaann??  

KKöözzéérrddeekkûû  ffee llhh íí vvááss !!

Az Unióbizottság XIV/264. sz. határozatában felkérte az Adventista Teológiai
Fõiskola vezetõségét, hogy gyûjtse össze és továbbítsa a Magyar Bibliatanács
felé a protestáns bibliafordítással kapcsolatos észrevételeket. 

Így szeretettel kérünk minden munkatársat és gyülekezeti tagot, hogy 2005.
november 15-ig az alábbi elérhetõségeken keressetek meg minket kérdései-
tekkel és javaslataitokkal: 2219 Pécel, Ráday u. 12; Tel: (28) 547–295; E-mail:
atf@adventista.hu

ATF

„Az ének az egyik 
leghatásosabb eszköz arra,

hogy bevésse a szívekbe 
a lelki igazságokat.”

E. G. White

Szeretettel vvárjuk 
testvéreink jjelentkezését 

az AAdvent KKamarakórusba 
alt, ttenor, bbasszus sszólamokba. 

Próbák: 22–3 hhetente vvasárnap 
9:30–16 óóráig, aa BBudapest, 
Práter uutcai ggyülekezetben.

Jelentkezés mmeghallgatásra: 
30/678–6587

Viktor ZZsuzsa, kkórusvezetõ

Nagy kköltõink 
istenes vversei

„Találkozás” címmel újabb esten van túl a Székesfehérvári
Gyülekezet a mûvészeti estek keretében, amely október 1-
én volt a Kégl György utcai kápolnában.

Ezúttal nagy költõink istenes verseibõl hallhattunk
válogatást, melyeket Ilyés Dániel rakott csokorba, alapos
mûgonddal. A versciklusok között Csepregi János prózaíró,
kritikus mutatta be aprólékosan a költõket és az általuk
közölt üzeneteket, a belõlük áradó reménységet igyekezett
átadni a szép számmal összegyûlt hallgatóságnak.

A versek többségét Ilyés Dani szavalta, közremûködtek még: Mudris Anett ének – imater-
münk nem éppen kiváló akusztikája ellenére is gyönyörûen szólt népies hangja, emellett ver-
set is szavalt –, Kovács Dóra furulya, Bak Nikolett vers, Bak Sándor vers.

Szegedi

Ezúton hhívjuk ffel
gyülekezeteink ttagságának

figyelmét, hhogy 
a ddecember 110–11-één
megrendezésre kkerülõ

Szombatiskolai
Szemináriumra 

a jjelentkezési hhatáridõt
meghosszabbítottuk

november 111-iig.

a SSzombatiskolai MMunkacsoport

Ilyés DDániel sszaval –– aa hháttérben
Csepregi JJános pprózaíró.

Murdris AAnett éénekel.


